

科技团队在皖创业 可申请扶持资金

星报讯(章媛 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省科技厅获悉,今年,我省将采用股权激励等措施,支持30个(境)内外、省内外高层次科技人才团队(以下简称科技团队)在安徽创办公司,开展科技成果转化、产业化工作。从2017年起,所有市里上一年度及之前支持且资金到位的科技团队,才能申请省扶持资金,没有足够资金的团队不可以“空手套白狼”。

2016年度,申报我省专项扶持资金的,应是从事电子信息、装备制造、新材料、新能源、生物医药、节能环保等领域技术研发及科技成果转化、产业化工作的科技团队。3月21日8时至6月3日18时,科技团队可登录安徽省科学技术厅网站首页的安徽省高层次科技人才团队管理系统(<http://220.178.98.61/tms/index.aspx>),注册后点击团队申报,填写申报书并网上提交。

从2017年起,市里上一年度及之前支持且资金到位的科技团队,才能申请省扶持资金支持。省科技厅通过专业机构组织专家,从团队质量、科技成果、商业计划书、知识产权、市支持措施等方面,对各市申报的科技团队项目进行评审、现场考察

(尽职调查),提出拟支持科技团队名单,报省政府审定后公示。省政府委托安徽省高新技术产业投资有限公司作为出资人,对省政府审定且公示无异议的科技团队创办公司的资产(含无形资产)进行评估,与科技团队及其他投资主体谈判并签订投资协议。

科技团队必须提供真实、有效申请资助材料,所在市要严格审查把关。对以弄虚作假等方式套取财政资金的,一经核实,追回全额资金,并按规定予以处罚,5年之内不得申报各类政府补助资金。我省将根据专家评审及现场考察(尽职调查)意见,按照从高分到低分的原则,对参加评审的科技团队分A、B、C三类予以支持,每类10个团队,省扶持资金分别出资参股1000万元、600万元、300万元。

连续三年以上销售收入或上缴税收增长较快,发展势头良好的B类、C类科技团队,可继续申请省扶持资金支持,累计支持最高不超过1000万元。科技团队创办的企业五年内在国内主板、中小板、创业板或香港证券交易所成功上市,省扶持资金在企业中所占股份全部奖励给团队成员,每延迟一年上市奖励比例减少20%。

废旧塑料加工厂藏身山村6年多 相关部门不知情?



堆成一人高的废旧塑料堆



正在排放的污水

工厂附近的臭水沟

□ 记者 李世宏 文/图

近日,市场星报、安徽财经网记者接到六安读者投诉称,该市裕安区青山乡有一家废旧塑料颗粒加工厂,非常隐蔽。在无环评手续以及无任何污水处理设施的情况下,排放污水严重污染附近水渠,气味难闻。

废旧塑料加工厂藏在山村

昨日上午,记者在知情人的指点下,经过三处流水的浅滩才进入废旧塑料颗粒加工厂的生产区

域。看到废旧塑料堆成一座座小山一样,沟渠里流淌着浑浊的污水。

记者在现场看到,这家加工厂属于小作坊式生产,生产时噪音震耳欲聋,烟雾缭绕,刺鼻气味和浓烟扑面而来,几乎令人窒息。记者观察到,废旧塑料颗粒加工厂生产厂房是简易搭建的工作棚,加工产生的废水直接排放到附近的水渠里,水面泛起黄色泡沫,生产后的废弃物就堆放在低洼处。

无环保审批手续 只有一本营业执照

记者在现场见到了塑料厂老板汪某。

记者:你这个厂是哪一年落成生产的,产量多少?

汪某:大概在2010年开始生产,每年产量是100多吨塑料颗粒。

记者:你们生产的塑料颗粒主要用来做什么的?

汪某:人家买回去也是制作编织袋和塑料袋。

记者:废旧塑料加工对环境有污染,你有没有相关许可呢?

汪某:你也知道像这样的作坊式加工厂,办不了环评,也买不起污水处理设备。

在采访中,汪某向记者出示了一本2014年在裕安区市场监管局城南监管所办的营业执照,其他证件全无。

环保部门:十天前已接到举报

记者在裕安区环保局了解到,他们在十天前接到群众举报。

裕安区环境监察大队大队长朱严旗告诉记者,在3月9日接到群众投诉以后,立即安排辖区的一中队到现场进行调查处理,在调查的当天他们加工厂没有生产,工作人员要求他们拆除这些设备,没想到该老板又生产。他们将立即安排辖区执法人员到现场,对他的设备进行查封。

针对该厂存在的严重污染现状,记者来到城南市场监管所,负责人表示营业执照确实是他们办理的,不过一直以来,市场监管人员也没有到现场查看,他们会立即安排执法人员进行查处。

酒厂仓库内藏假酒 举报人街头突遭车撞 事发六安市



稽查人员在清点假酒

□ 记者 李世宏 文/图

六安一市民昨日向媒体和工商质监部门举报:该市一个酒厂仓库藏有几百箱假酒。随后,执法部门对被举报酒查封和扣押。而举报人当晚在街头,却突然被一辆别克轿车撞倒。之后,该肇事别克车逃逸。

酒厂仓库内藏有假酒

昨日下午,记者接到爆料,称位于六安经济开发区的六安王酒厂仓库内藏有假酒。

接到爆料后,记者赶到现场时,六安市工商质监部门稽查支队的工作人员也已经赶到。同时到达现场的酒厂代理商和办事处的人员,正在对疑似假冒酒进行清点和初步甄别。经过市场监管工作人员清点,有258箱临水坊酒和300多箱其它品牌的仿冒酒。经过代理商的甄别,确定了190箱子窖系假冒酒。

记者在口子窖酒代理商指点下,看到假冒的口子窖内外包装有明显的失误,外包装盒的酒精度数40.8度,内盒标注却是36度。该品牌酒代理商告诉记者,这样低级的制假水平,造出的假酒会严重影响到消费者的身体健康。

六安市工商质监部门稽查支队一赵姓工作人员介绍,工商质监部门将对假酒进行查封,对仿冒酒进行查封,并将进一步追查仿冒和假冒酒的流向,按照法律程序移送的将移送给公安机关,达不到移送的将进行行政处罚。

举报人街头被车撞倒

就在记者截稿时,突然接到举报人吴先生的电话。他告诉记者,昨日下午5时左右,他和一群人步行至六安王酒厂门口时,在众目睽睽之下,被一辆皖N0058×的别克车强行倒车撞倒在地,肇事别克车扬长而去。

“开车撞我的就是六安王酒厂×××,在场的人都亲眼目睹整个过程。”举报人吴先生说,目前,他已经报案,辖区警方已经介入调查,他也被120急救车送到医院救治。